

# Неумирающий Лопе де Вега

400 лет разделяют нас с тем далеким временем, когда творил Лопе де Вега. На сценах театров нашей страны ставятся сейчас свыше 30 комедий великого испанца. Есть они и в репертуаре казахстанских театров. Совсем недавно Казахский драматический театр на сцене Кремлевского театра в Москве поставил комедию Лопе де Вега «Собака на сене».

Вечер, посвященный 400-летию юбилею Лопе де Вега, состоялся на днях на филологическом факультете КазГУ. С докладом выступила доцент Ф. И. Стеклова. Вечер закончился демонстрацией кинофильма «Девушка с кувшином», поставленным по одноименной комедии Лопе де Вега.

**В. ЕМЕЛЬЯНОВ,**  
студент КазГУ.

Ленинская смена

г. Алма-Ата

7 ДЕН 1967